

ГЛАВА КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ЮРИЙ КОКОВ ПОЗДРАВИЛ РАБОТНИКОВ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

«Уважаемые работники дошкольного образования! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником, благодарствую за ваш труд, любовь к своему делу, неустанную заботу о детях. Именно в дошкольном возрасте формируется личность ребёнка, дальнейшая судьба которого во многом зависит от мудрости воспитателя, его знаний, опыта и профессионализма.
От души желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма,

новых достижений в вашей профессии, но крайне важной работе», – говорится в поздравлении, размещённом на странице руководителя региона в Instagram.
По данным Министерства образования и науки КБР, в республике дошкольным образованием охвачено более 52 тысяч детей.

М. ЯРОСЛАВСКАЯ
Фото Евгения Каюдина



Госкорпорация «Ростех» подтвердила своё участие в реализации проекта по разведке Тырныаузского вольфрамо-молибденового месторождения

Правительство Российской Федерации и Правительство Кабардино-Балкарской Республики совместно с заинтересованными ведомствами продолжают работу над реализацией проекта возобновления добычи и переработки вольфрамо-молибденовых руд Тырныаузского месторождения.



На данном этапе определён инвестор – ГК «Ростех» (Российская государственная корпорация, специализирующаяся в разработке, производстве и экспорте высокотехнологичной промышленной продукции гражданского и военного назначения). Согласно участию компании в конкурсе на приобретение лицензии на право пользования недрами Тырныаузского месторождения и в разработке проектной документации.

В свою очередь Минпромторг России и Минкавказ России заявили о готовности проработать меры государственной поддержки, включая строительство объектов внешней инфраструктуры за счёт средств федерального бюджета и субъектов естественных монополий, предоставление проектной

По материалам
Министерства промышленности
и торговли КБР

ИТОГИ

Предпринимателям разъяснили изменения в законодательстве

Результаты правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Управления антимонопольной службы по КБР рассмотрены в формате публичных обсуждений в Кабардино-Балкарском госуниверситете имени Х. Бербекова.

Как пояснил руководитель Кабардино-Балкарского управления Федеральной антимонопольной службы Казбек Пиншиев, столь необычная форма отчёта, как публичные обсуждения, обусловлена тем, что это часть программы «Реформы контрольной и надзорной деятельности», основной её целью является необходимость снизить административную нагрузку на организации и предпринимателей, повысить качество административных функций контрольно-надзорных функций.

К 2025 году предстоит актуализировать и систематизировать обязательные требования к наиболее массовым видам предпринимательской деятельности, всем видам контроля и надзора. При этом необходимо соблюдать принцип, что новое обязательное требование может вводиться только после отмены двух устаревших.

Кроме того, по 25 наиболее массовым видам контроля и надзора будут доступны онлайн исчерпывающие перечни объектов среднего бизнеса, в соответствии с которыми проводится проверка. Также в личном кабинете предприниматели смогут получить подробную консультацию по перечню обязательных требований, информацию о проводимых и планируемых контрольных мероприятиях. Там же планируется реализовать механизм самодекларирования.

Глава представительства КБР по торгово-экономическим вопросам в Пермском крае и Восточной Сибири Альберт Шаов, сославшись на статистику, показывающую падение количества малого и среднего бизнеса на 20-30 процентов, сделал вывод о том, что ситуация в этой сфере складывается не лучшим образом. Необходимо выявить причины и изменить ситуацию.

Заместитель председателя Кабардино-Балкарского отделения общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Индира Гусева рассказала, что в республике действует несколько бизнес-сообществ, которые защищают права предпринимателей.

«Мы организуем бизнес-школы, а это будет десятый форум. Эта школа работает с выпускниками вузов, обучаем их законам ведения бизнеса и взаимодействию с надзорно-контрольной деятельностью. Предприниматель – многоплановый профессионал, который должен заниматься хозяйственной деятельностью и одновременно заниматься в законодательстве».

В слушаниях приняли участие более 150 представителей общественных объединений предпринимателей, органов государственного контроля и надзора, исполнительной власти и местного самоуправления.

Ольга КЕРТИЕВА

Спортсменка из КБР, двукратная чемпионка мира по прыжкам в высоту Мария Ласицкене досрочно получила звание старшего лейтенанта

21 сентября министром обороны России подписан приказ о присвоении звания старшего лейтенанта Марии Ласицкене досрочно.
Двукратная чемпионка мира по прыжкам в высоту также является победителем финала «Бриллиантовой лиги-2017». Ласицкене в минувшем сезоне не проиграла ни одного старта.



В Кабардино-Балкарии под патронажем Российского союза спелеологов, московского спелеоклуба «Перово» и Крымского отделения Русского географического общества впервые пройдёт межрегиональная спелеологическая школа



В республику приедут лучшие в стране специалисты в области спелеологии. Престижной школой за последние три года стало проведение в КБР серии межрегиональных и международных спелеологических экспедиций. Только в 2017 году на территории республики состоялись две масштабные экспедиции по исследованию пещер урочища Хумалан.

В июле в Кабардино-Балкарском госуниверситете им. Х. М. Бербекова прошло заседание рабочей группы по вопросу развития спелеологии, в котором приняли участие представители органов государственной власти республики, Кабардино-Балкарского госуниверситета, МЧС, отделения Русского географического общества, специалисты в области спелеологии.

По словам президента Российского союза спелеологов, старшего преподавателя

Крымского федерального университета Геннадия Самохина, на сегодняшний день Кабардино-Балкария выступает связующим звеном на Северном Кавказе по консолидации усилий инициатив в научном и практическом развитии спелеологии региона, поэтому спелеосообщество нашей страны готово уделять развитию спелеологии в этом регионе особое внимание.

По материалам информантов

В ИЗБИРКОМЕ КБР

Заместитель председателя Избирательной комиссии КБР Мусса Джалилов, открывая заседание, подчеркнул возрастающую значимость вынесенного на обсуждение вопроса и готовность Избиркома к конструктивной дискуссии для совершенствования методики работы с молодежью, повышения её правовой грамотности и гражданской активности. Он сообщил, что молодежная электоральная комиссия утверждена ЦИК, проводятся дни молодого избирателя, воспитательно-просветительные мероприятия, конкурсы для школьников и студентов. Большое внимание уделяется обучению организаторов выборов, членов районных и участковых избирательных комиссий, а также резерва.

Первый секретарь комитета Кабардино-Балкарского регионального отделения КПРФ Борис Паштов напомнил, что в республике зарегистрировано 46 региональных отделений политических партий, на многие из них проявляют активность лишь в предвыборный период, в то время как пять парламентских партий ведут регулярную работу, в том числе по повышению правовой грамотности граждан, активизации гражданской позиции избирателей. Он отметил необходимость тиражирования пропагандистских материалов, объединения усилий

ПОЛИТАКТИВНОСТЬ МОЛОДЁЖИ

Избирательная комиссия КБР провела «Круглый стол» «Особенности правовой культуры избирателей и политическая активность молодежи в Кабардино-Балкарии».



партий в формировании гражданского общества.
Существенную роль в повышении уровня правовой грамотности избирателей и их активности, по мнению руководителя регионального исполкома «Единой России» Дмитрия Парафилова, играют праймериз, а участие в дебатах демонстрирует уважение к избира-

телям и честную конкуренцию. Он назвал молодежь основным электоральным резервом и указал на важность создания условий для её осознанного участия в голосовании.
«Возможность созданного на базе библиотеки им. Мальбахова центра избирательного права расконала член регионального отделения Ассоциации юристов

республиканского отделения Всероссийского общества инвалидов Владимир Баритлов, декан КБГАУ Юрий Шенквичев, завкафедрой КБГУ Алим Богатырёв, член Общественной палаты КБР Расул Караев, председатель молодежного совета при ОП КБР Оксана Череманова, начальник отдела Минобра КБР Олег Балов, председатель молодежной палаты при Парламенте КБР Ахмед Коготкжиев, главный специалист Министерства культуры КБР Элеонора Маремкумова, а также член Избирательной комиссии КБР с правом решающего голоса Николай Бончарев.

По результатам обсуждения Избирком КБР рекомендовано рассмотреть возможность создания молодежного координационного совета для организации просветительских кампаний, партиям – вовлекать молодежные объединения в реализацию партийных проектов, повышать правовую культуру избирателей. Отмечена необходимость адаптации материалов для людей с ограниченными возможностями здоровья. Вузам, колледжам и училищам рекомендовано курс лекций «Избирательное право и процесс». Планируется провести конкурс среди молодежных общественных структур на лучшую работу по повышению электоральной активности и правовой грамотности молодежи.

Наталья ЯКИШЕВА
Фото автора

При Администрации Главы КБР
действует круглосуточная
антikorрупционная телефонная линия:
8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
На пятницу, 29 сентября
Днём: +11... +13.
Ночью: +5... +7.
Малооблачно

Курс обмена валют на 28 сентября 2017 г.	
ПОКУПКА ПРОДАЖА	
USD/RUB	57.60 59.60
EUR/RUB	66.60 69.60

Россельхозбанк
АО «Россельхозбанк» - Генеральная лицензия Банка России №3349

КАЗЁННЫЙ ДОМ

Обновили состав общественного совета

В УФСИН России по КБР состоялось заседание общественного совета, в работе которого приняли участие заместитель начальника УФСИН Аслан Канкулов, помощник начальника УФСИН по соблюдению прав человека в УИС Рита Текуева, помощник начальника УФСИН по организации работы с вернувшимися Айвар Болгов. Был зачитан приказ начальника управления об обновлении его состава.



Поздравив с избранием новых членов общественного совета Евгению Бокову, Юрия Гучева, Анзора Сасикова, Алну Тавову, Яну Троицкую, начальник УФСИН России по КБР Мухамед Маржохов пожелал всем успешной работы.

Обратившись к участникам совещания, Мухамед Маржохов рассказал о том, что делается в территориальном управлении и исправительных учреждениях для улучшения условий содержания подозреваемых, обвиняемых и осужденных, об обеспечении их работой, об объемах и качестве выпускаемой продукции, а также о медицинском обеспечении. В свою очередь члены совета задавали вопросы, касающиеся организации на местах образовательного процесса, предпринимаемых мер по укреплению социально-полезных связей осужденных с родственниками и по подготовке их к освобождению из мест лишения свободы.

Обсудив основные направления будущей работы, Мухамед Карданов заверил руководство ведомства о готовности дальнейшего конструктивного взаимодействия и оказания содействия в решении стоящих перед уголовно-исполнительной системой задач по защите прав и законных интересов осужденных и содержащихся под стражей, а также участия в организации воспитательного процесса с осужденными для формирования их дальнейшего законопослушного поведения, содействуя пресс-службе УФСИН России по КБР.

СМИ

В числе участников и представителей Кабардино-Балкарской Республики, активно работающие на площадках фестивалей.

Журналисты на форуме имеют уникальную возможность не только пообщаться с коллегами и обменяться опытом, но и узнать о том, как работают СМИ других регионов и рассказать о собственных достижениях. В качестве «журнальные столы», а также мастер-классы от известных публицистов. Помимо этого, на протяжении фестиваля проходит медийная выставка.

Вчера на форуме прошёл «круглый стол» с участием главных редакторов «РЕН ТВ» в реализации национальной политики Российской Федерации».

Оксана СОКОЛОВА

СО ВСЕЙ РОССИЕЙ

XXI ФЕСТИВАЛЬ ЖУРНАЛИСТОВ «ВСА РОССИЯ» ПРОВОДИТСЯ В ГОРОДЕ ДАГОМЫСЕ С 23 ПО 29 СЕНТЯБРЯ. ЭТО МАССИВНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ СОВОЛОД ВМЕСТЕ ЖУРНАЛИСТОВ НЕ ТОЛЬКО ИЗ РАЗЛИЧНЫХ РЕГИОНОВ РФ, НО И ИНОСТРАННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ.



СБЕРБАНК ПРИЗНАН ЛУЧШИМ

ПО ИТОГАМ ОПРОСА ЖУРНАЛА «EUROMONEY» СБЕРБАНК ЗАНЯЛ ПЕРВОЕ МЕСТО СРАЗУ В ЧЕТЫРЕХ КАТЕГОРИЯХ: ЛУЧШИЙ БАНК В РОССИИ, ЛУЧШИЙ БАНК В ЦЕНТРАЛЬНОЙ И ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЕ, ЛУЧШИЙ БАНК В ОБЛАСТИ КРЕДИТНОГО ФИНАНСИРОВАНИЯ В РОССИИ, В ЦЕНТРАЛЬНОЙ И ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЕ.

— Результаты опроса показывают, что отрасль недвижимости высоко оценивает нашу работу по формированию в России прозрачного, безопасного, высокотехнологичного, доступного рынка недвижимости. В течение предшествующих пяти лет портал ре СБЕРБАНК провёл масштабную работу по оптимизации процесса выдачи ипотечных кредитов, максимально автоматизировал процесс и сократил издержки. Это позволило выйти на рынок новых сервисов и улучшить наше продуктовое предложение. В результате СБЕРБАНК

показал выдающиеся результаты в 2017 году: за первые восемь месяцев было выдано ипотеки на 57,9 миллиарда рублей — это на 38 процентов больше, чем за аналогичный период прошлого года. Сервис «ДомКлик» используют более десяти процентов наших заемщиков. Уже сто тысяч человек воспользовались сервисом электронной регистрации права собственности, — отметили в пресс-службе банка.

В 2016 году СБЕРБАНК вывел на рынок онлайн-сервис «ДомКлик», который позволяет онлайн подать заявку, получить одобрение ипотечного кредита, выбрать недвижимость и одобрить её в банке. Также пользователям доступно мобильное приложение «ДомКлик». Совместный сервис СБЕРБАНК и Росреестра «Электронная регистрация» позволяет покупателям квартир в новостройках зарегистрировать договор с застройщиком онлайн.

Ипотечными клиентами СБЕРБАНК являются 2,6 миллиона российских семей.

Константин СЕДОВ

СТОЛИЦА

В Нальчике приступили к сносу аварийных домов

В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ АДРЕСНОЙ ПРОГРАММЫ «ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ГРАЖДАН ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА В КБР В 2013-2017 ГОДА» В ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ НАЛЬЧИК ЛИКВИДАЦИЯ ПОДЛЕЖАЕТ 95 МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ.

Одна из основных причин возникновения аварийных домов — их естественное старение. Это первые массовые постройки зданий в центральной части города. К примеру, некоторые дома на улице Карла Маркса, в переулке Савокува, Чехова, Мало-Кабардинский, в переулке Красивый, Миллициевский. Полный перечень многоквартирных домов, признанных непригодными для проживания и подлежащих сносу, был утверждён в 2006 году постановлением

главы местной администрации г. Нальчика от 27.01.2006 г. №60 «О признании непригодными для проживания аварийных многоквартирных домов в г. Нальчике». Среди полностью расселённых и сносённых аварийных — дома по ул. Затишье, 8; Надвечная, 3; Кешокова, 81; Нотгома, 20. За время действия программы, с 2014 года по настоящее время, благоустроены квартиры предоставлены 589 семьям, проживавшим в аварийных домах.

Изменился режим работы светофора на улице Мальбахов

В целях предотвращения дорожных «пробок» на перекрёстке улиц Мальбахова и Осетинской на светофоре, расположенном на этом участке, демонтирована дополнительная стрелка светофора «поворот налево» и установлен дорожный знак 5.15.1 «Направление движения по полосам». Теперь с улицы Мальбахова на улицу Осетинскую можно поворачивать налево как с левой полосы, так и с правой.

Пресс-служба местной администрации г.о. Нальчик

КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА

Электронная подпись для деловых людей

С КАЖДЫМ ДНЁМ ВСЁ БОЛЬШЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ОТКРЫВАЕТ СВОИМ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ ИНТЕРНЕТ. ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ НЕ СТАЛИ ИСКЛЮЧЕНИЕМ, ПОЛУЧАТЬ ИХ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ ТОРАДО БЫСТРЕЕ И ВЫГОДНЕЕ.

Это очень важно в условиях стремительного развития рынка недвижимости. В таком ритме жизни успеха добьётся только настоящий профессионал, который рационально распорядится рабочим временем и своими средствами. Но для получения электронных услуг организациям и представителям бизнес-сообщества необходима электронно-цифровая подпись. Она поможет получить государственные услуги и подписывать различные документы в электронном виде.

Удостоверяющий центр Федеральной кадастровой палаты приступил к выдаче сертификатов электронной подписи, которые являются универсальным ключом к получению не только государственных услуг Росреестра, но и других ведомств. В отличие от устоявшейся практики продажи упрощённых сертификатов удостоверяющий центр Кадастровой палаты предоставляет сертификаты, подпадающие одновременно под действие площадок и ресурсов.

Можно сказать, что удостоверяющий центр Кадастровой палаты видит свою задачу в реализации практики электронной подписи. Уже сегодня сертификатом электронной подписи, полученный в центре, открыт доступ к услугам Росреестра, Федеральной налоговой службы, Федеральной таможенной службы, порталу Федеральной службы судебных приставов, единому порталу государственных услуг «Госуслуги», а также к системе энергосбытовых компаний. Этот список постоянно расширяется. Обладая сертификатом электронной цифровой подписи, представляем бизнес-сообщества не составит труда подавать документы и заявления в налоговый орган, осуществлять постановку на кадастровый учёт и государственную регистрацию объектов недвижимости, получать сведения из единого государственного реестра недвижимости, заключать контракты, участвовать в электронных торгах, а также осуществлять документооборот в организациях.

Что касается надёжности сертификата электронной подписи, сомневаться не стоит. Электронная подпись надёжно защищена от подделок и создаётся с использованием уникального электронно-цифрового ключа, подтверждающего ФСБ РФ.

Юлия СЛАВИНА

Характеристика объекта продажи

Лот №1 — здание кинотеатра «Дружба» с кадастровым номером 07:09:0000000:23389, площадью 545,6 кв. м, с земельным участком, категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование: для общественно-деловых целей с кадастровым номером 07:09:0102021:872, площадью 772,0 кв. м, расположенное по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Калинина, 102.

Цена первоначального предложения

(начальная цена продажи) — 6 109 000 руб. (шесть миллионов сто девять тысяч) рублей 00 копеек. Минимальная цена предложения (цена отбывания) — 3 054 500 (три миллиона пятьдесят четыре тысячи пятьсот) рублей 00 копеек. Заявки на участие в продаже можно подать в Министерство земельных и имущественных отношений КБР,

расположенное по адресу: г. Нальчик, пр. Ленина, 27, 5-й этаж, каб. №524, телефон: 8(8662) 40-93-73, многофункциональные центры, с 29 сентября по 26 октября 2017 г. включительно. Дата проведения продажи — 3 ноября 2017 г.

С более подробной информацией об условиях и правилах проведения аукциона, условиях договора купли-продажи имущества, информацией о подлежащем приватизации имуществе, образцах типовых документов, представляемых покупателями государственного имущества, и иной информацией можно ознакомиться в Министерстве земельных и имущественных отношений КБР по адресу: КБР, г. Нальчик, проспект Ленина, 27, 5-й этаж, каб. №524, на сайте www.torgi.gov.ru, www.pravitelstvo.kbr.ru. Телефоны для справочной информации: 40-93-73, 40-29-47.

УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В КБР

проводит каждый рабочий день личный приём субъектов малого и среднего бизнеса по вопросам соблюдения их прав и законных интересов.

ПРИЁМ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ПО АДРЕСУ: КБР, г. Нальчик, ул. Лермонтова, 22, 4-й этаж. Телефон 8 (8662) 40-20-48

